

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 3/2018 της Συνέλευσης Κατοίκων Δολίχης

Θέμα: Διαμόρφωση αγροτικών δρόμων βάσει σχεδίου αναδασμού

Στη Δολίχη, σήμερα την **31 Μαρτίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00**, οι κάτοικοι και οι εκπρόσωποι των Φορέων της Δολίχης (Εκκλησίας, Πολιτιστικού Συλλόγου, Αθλητικού Συλλόγου, Συλλόγου Γυναικών) συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα “Τάκη Τσιόγκα” του Πολιτιστικού Κέντρου Δολίχης, έπειτα από τη δημόσια πρόσκληση – ανακοίνωση του Προέδρου που αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και τα Καταστήματα της Δολίχης, καθώς και στον επίσημο ιστότοπο (doliche.gr) της Κοινότητας, όπως επίσης και μετά από αίτημα του Προέδρου της Κοινότητας προς τον Δήμαρχο για ορισμό εκπροσώπου το Δήμου στη Συνέλευση των Κατοίκων (αρ. πρωτ. 3862/19-3-2018), καθώς και βάσει των ενεργειών που ορίζει ο ν. 3852/2010, αρ. 85, για απολογισμό πεπραγμένων Τοπικού Συμβουλίου σε συνάρτηση με τα έργα και τις εργασίες που ζητήθηκαν και πραγματοποιήθηκαν ή δεν πραγματοποιήθηκαν, συζητώντας, παράλληλα, και λαμβάνοντας αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.

Το πρακτικό της Συνέλευσης Κατοίκων τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας εισηγούμενος το 20ο θέμα της Ημερήσιας Διατάξεως ανέφερε τα εξής:

“Σχετικά με την αγροτική οδοποιία συντηρείται ως ένα βαθμό με ρήψη αμμοχάλικου και καθάρισμα των μπαζών όπου χρειάζεται. Διανοίχτηκε, μάλιστα, ο δρόμος από νότια της οικίας του Γιώργου Κατσάρα μέχρι το ποιμνιοστάσιο του Γεωργίου Τσακνάκη και προς την Παναγία και το Σφαγείο (19-12-2017), ο οποίος εξυπηρετεί αρκετούς κτηνοτρόφους και γεωργούς.

Τα αντανακλαστικά, όμως, της αρμόδιας Υπηρεσίας δεν είναι γρήγορα, με αποτέλεσμα να παρατηρούνται, σε πολλές περιπτώσεις, μεγάλες καθυστερήσεις στη συντήρηση των αγροτικών δρόμων και να παρουσιάζονται προβλήματα στην καθημερινότητα των κτηνοτρόφων και των γεωργών.

Για την αγροτική οδοποιία προτείνω, ακόμη, με τη συμβολή της τεχνικής υπηρεσίας του δήμου οι αγροτικοί δρόμοι να λάβουν συνολικά τη μορφή που της αντιστοιχεί βάσει του τοπογραφικού σχεδίου του αναδασμού. *Πρακτ. 1/ Απόφ. 5B/ 25.9.14 Πρακτικό 2/25.11.2016*, καθώς και να συντηρείται πιο αποτελεσματικά και άμεσα.

Στο ίδιο πλαίσιο εντάσσεται και η αίτηση της Θεοδωράκη Σωτηρίας του Αναστασίου, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αριθμό 1977/8-2-2018 και αιτείται τη διαμόρφωση του αγροτικού δρόμου στη θέση “Περδίκι - Μνημόρια” σύμφωνα με τον αναδασμό της Δολίχης, διότι ο υφιστάμενος δρόμος, ο οποίος είναι εκτός σχεδίου, διαπερνά βορειοδυτικά μέσα από το περίπου 12 στρ. κτήμα της και το καταπατά, μειώνοντάς το κατά περίπου 5,5 στρέμματα. Ο δρόμος που προβλέπεται στο σχέδιο βρίσκεται νοτιοανατολικά του κτήματός της και πρέπει να χαραχθεί, ακυρώνοντας, παράλληλα, τον υφιστάμενο δρόμο, ώστε να αποκατασταθεί η αδικία εις βάρος της. Υπέβαλε συνημμένα αντίγραφο τοπογραφικού διαγράμματος, αντίγραφο απεικόνισης χάρτη δορυφόρου και αντίγραφο σχεδίου αναδασμού.”

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα της Συνέλευσης Κατοίκων, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και τις απόψεις των παρευρισκόμενων κατοίκων αποφασίζει

ΟΜΟΦΩΝΑ

να εισηγηθεί στο Δήμο, με τη συμβολή της τεχνικής υπηρεσίας, οι αγροτικοί δρόμοι να λάβουν συνολικά τη μορφή που τους αντιστοιχεί βάσει του τοπογραφικού σχεδίου του αναδασμού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **20/2018**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΟΛΙΧΗΣ
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ